

VELIKI PROJEKT ČETVERTOČRANJE PROMETNICE STANCIJA PELIČETI-ŠIJANA BLIŽI SE SVOM KRAJU

Na ulazu u grad nedostaju još samo rotor

PULA - Da se okonča rekonstrukcija državne ceste D-66 Šijana-čvor Pula, odnosno ulaz u grad na dionici Šijana - Stancija Peličeti, nedostaje još samo postavljanje asfaltnih slojeva na dva izgrađena kružna toka, kod skretanja za Konzum i na Peličetima. Dionica između ova dva rotora već je zgotovljena, odnosno na njoj je postavljen završni asfaltni sloj.

Na rotoru kod skretanja za Konzum zajednica izvođača radova Viadukt, GP Krk i Stramag postavila je prvi asfaltni sloj, na Peličetima će se to učiniti danas-sutra, te potom slijedi završno asfaltiranje dvaju rotora.

Doduše, moguće je da se odgode koji dan zbog najavljenih oborina koje bi trebale trajati do nedjelje.

Za vrijeme završnog asfaltiranja dva rotora na njih će se postaviti delineatori, koji će razgraničavati vožnju kružnim tokovima, kao što je to, primjerice, u Kopru. Zbog toga će na par dana promet dionicom Šijana - Peličeti biti obustavljen. Vozači će u međuvremenu koristiti obilaznicu Peličeti - Pomer, s time da trebaju imati na umu da je Šišanska cesta od skretanja za Valmade do obilaznice zatvorena za promet zbog izgradnje oborinskog kanala Valmade - Dolinka.

Projekt nove četvertračne prometnice državne ceste D-66 u duljini kilometar i pol na glavnom ulazu u Pulu, većeg kapaciteta prometa i puno veće sigurnosti, investicija je Hrvatskih cesta vrijedna 28,5 milijuna kuna. **G. R.**

POZNATI FIZIČAR DR. SC. DAVOR PAVUNA ZAINTRIGIRAO VELIKI BROJ STUDENATA PREDAVANJEM "SVMIR-ZNANOST-ČOVJEK" NA SVEUČILIŠTU JURJA DOBRILE



Financije se vode po zakonima fizike, rekao je studentima Pavuna

Istra je izdana - živi agoniju pametnih ljudi!

Nitko od zomboida nije napravio strategiju Istre, već vas školju da budete sobarice. To je ta suptilna izdaja. Vi niste prosperitetni, izdani ste u esenciji, primijetio je Pavuna

PULA - "Dobrodošli u Orwellovsko društvo", teatralno je u njegovom stilu fizičar svjetskog glasa dr. sc. Davor Pavuna u dupkom punoj dvorani Sveučilišta Jurja Dobrile pozdravio studente na jučerašnjem predavanju pod nazivom "Svemir-znanost-čovjek". U tipično, gotovo tarantinovskom načinu pripovijedanja skakanja s teme na temu koje Pavuna vješto zaokruži u jednu cjelinu, krenuo je od atoma, svemira, tamne materije, žene i energije, ljubavi, te se zadržao na bankarskom sustavu i trenutnoj ekonomsko-političkoj situaciji koja je, zapravo bila i povod ovom predavanju o kojem je u uvodnom djelu rekla Ana Bedrina, voditeljica pulske podružnice Matice hrvatskih iseljenika.

Bankaroidi vode financije

- Imamo novi val iseljavanja. Samo u Muenchen je iseljeno oko 11 tisuća Hrvata. Hrvatska više i plače i u velikim je problemima. Iseljenika se ignorira i onda ih kontaktira kada je potrebna pomoć. I zato apeliram na mlade da ne odu, već da rade kao što je Pavuna plakao i radio, rekla je Bedrina.

A Pavuna više ne plače već je ljut na trenutno stanje i propituje studente o njihovoj budućnosti. "Vi studenti važniji ste nego profesor. Pravi profesor ne daje prave odgovore, već postavlja prava pitanja. Atom je bitan, brzina svjetlosti je bitna. Prostor i vrijeme su iluzija našeg uma, a Nikola Tesla je višedimenzi-



Pavuna s Anom Bedrina i Nevenkom Tatković

onalno biće", euforičan je bio znameniti fizičar. "Znanost je zagađena. A financije se vode po zakonima fizike. No financije kakve su danas vode bankaroidi, a ekonomija se bazira na denominaciji odnosno eksponencijalnom rastu, što je fizikalno nemoguće. I tu je tajna suvremene ekonomije u bankaroidima koji uništavaju sustav. Svatko dobije energiju prema potrebi, u ekonomiji to transplantiramo. Tko ima sredstva taj ima proizvodnju i financije, no to je marksizam koji je funkcionirao prije 50-60 godina. Bio je to rani kapitalizam. Otkad su došli kompjuter, dionice, krivulja je

počela eksponencijalno rasti. Ja sam tada nudio da kupimo Google prije nego što je on postao ovako moćan, govorio sam o Facebooku, oni su idioti, uzviknuo je Pavuna i spomenuo da ga je Sinčić slušao, što se kasnije vidjelo i u njegovoj kampanji.

Nema strategije Istre

- Tragedija Istre je u tome što ste pokradeni, 300 zomboida se obogatilo i što svi studirate da budete menadžeri, sobarice i prodavači ljubičica. Nitko od zomboida nije napravio strategiju Istre, od prodavačice do Ru-

dera Boškovića, već vas školju da budete sobarice. To je ta suptilna izdaja. Vi niste prosperitetni, izdani ste u esenciji. Čovjek je pjesnik, znanstvenik, to je primarno ljudsko pravo. A Istra živi agoniju pametnih ljudi. Napravili ste hotel od pet zvjezdica, a zračna luka vam je s nula zvjezdica. Treba uskladiti neke standarde. Vi u Puli ste u depresiji. Ja sam ljut, totalno sam ljut, uzviknuo je Pavuna te dodao "pokradeni smo, a Istra je raj na zemlji". Mene su makli s nastave i rekli, idi i sredi Istru i zato ponavljam na ovom ljevičarskom sveučilištu Juraj Dobrila, a i to sam izjavio na FER-u "gamad jedna".

Pitanje je hoće li novce kraditi bankaroidi ili ćemo mi njime vladati uz tehnologiju, mobitelima, objasnio je Pavuna kroz mobilne tehnologije koja je budućnost bankarstva gdje ćemo u realnom vremenu napraviti realnu zadrugu, završio je Pavuna i istaknuo da je on demokrat socijalist i ljevičar za direktnu demokraciju i poručio "Dobrodošli u klub. Ili ćete biti sa mnom i s drugim časnim znanstvenicima ili s ovima drugima. Ako oni pobijede, onda je to kraj civilizacije". **L. BAGAR**

Moglo se spriječiti da su me nazvali

- Što je trebalo učiniti s frankom da ne bi došlo do "financijske kataklizme"?

- Trebalo je angažirati Pavunu kao savjetnika i neke druge ljude puno ranije. Ne samo za franak. Financijski centri moći i krize su vođeni od fizičara. Mene kompletna hrvatska partitokracija, i ne samo mene, ignorira, jer smo preopasni i previše znamo i javno kažemo. Ovi zomboidi na vlasti namjerno izbjegavaju znanje, jer su nas pokrali. Ja sam veći ljevičar nego svi u vladi. Ja imam informacije tko, što i kada mijenja valute, oni nemaju. Vujičić i kompanija sa mnom ne razgovaraju. Sve se u zadnjih 20 godina moglo spriječiti da su stavili jednog poštenog čovjeka da kontrolira. Dakle, krađe na građevinama, zemljištima. Dovoljan je bio jedan inozemni, domaći i neutralni čovjek iz Europske unije. Mi smo dozvolili lopovluk i neka idu u zatvor.



Besplatan edukacijski program Poslovni uzlet

PULA - Na Fakultetu ekonomije i turizma "Dr. Mijo Mirković" 27. veljače održat će se besplatan edukacijski program pod nazivom Poslovni uzlet grada Pule 2015. Projekt Poslovnog dnevnika je pokrenut prošle godine u suorganizaciji s Ministarstvom poduzetništva i obrta, a pod pokroviteljstvom Predsjednika Republike Hrvatske i u suradnji s partnerima. Osnovna ideja projekta bila je promicanje malog i srednjeg poduzetništva te odabir i nagrađivanje najboljih malih i srednjih poduzetnika u Hrvatskoj.

Tijekom 2014. godine educiralo se više od 7.000 malih i srednjih poduzetnika koji su stekli dodatna znanja i kompetencije te svoje poslovanje učinili konkurentnim na globalnoj razini.

Polaznici edukacije mogu saznati što učiniti ako imaju projekt, a nemaju novaca za financiranje, te kako najlakše doći do sredstva za energetska učinkovitost. Imat će priliku naučiti kako izbjeći česte pogreške prilikom kreditnih zahtjeva, kako unaprijediti svoje obiteljsko gospodarstvo novcem iz EU-a, te kako pokrenuti vlastiti posao. U vrijeme konstantnih tehnoloških promjena i dostignuća bit će upoznati se s tajnama Cloud usluga i naučiti kako one mogu omogućiti učinkovitije poslovanje. Tu je i edukacija o učinkovitom oglašavanju putem Facebooka i Googla, a na jednoj od brojnih edukacija bit će govora o tome kako uštedjeti novac na računima struje te kako Grad Pula potiče poduzetništvo u Istarskoj županiji. Brojni predavači iz poduzetničkih voda pokušat će odgovoriti na važna pitanja vezana uz poslovanje privatnih poduzeća, između ostalog i na pitanje je li bolja opcija prodati posao ili ga prepustiti nasljednicima.

Svi zainteresirani željni dodatnog stručnog znanja mogu se prijaviti za sudjelovanje na linku: www.poslovni.hr/pu-prijava. Više informacija o besplatnoj edukaciji Poslovni uzlet možete dobiti na službenim stranicama Grada Pule. **G. R.**